

牡丹真国色 识色赏香车

□记者 许晓洁 韩霖 文/图

四月的风拂在身上,舒服;四月牡丹看在眼里,骄傲。花开花落二十日,如今已不是一城之人皆若狂,四面八方的游客云集洛阳,都来欣赏牡丹、感受洛阳。白色的夜光白、粉蓝色的蓝田玉、红色的火炼金丹、墨紫色的青龙卧墨池、深紫红色的首案红、绿色的豆绿、粉色的赵粉、黄色的姚黄,给洛阳增添了不同的颜色。你知道吗,汽车也有和牡丹相似的颜色,不信咱们就来看看吧。



A 夜光白

对应车型:白色的东风悦达·起亚智跑

“夜色中,它光彩照人,傲立枝头”,这能在月色中发光的花就是夜光白,它的花朵似芍药,盛开时呈雪白色,芳香宜人,素净雅致。东风悦达·起亚智跑白色车型与夜光白有几分相似,同样是端庄大气,格外醒目。

在外型上,智跑的车身线条分明,让它看起来很有层次感。在内饰上,智跑的设计很清新、实用。长时间行驶会影响驾驶者的心情和状态,智跑座舱能为驾驶者带来清爽的感觉,保证驾乘舒适。它将中控锁、后视镜调节、车窗升降等的按钮都设计在驾驶员侧门护板上,增强了操控的便利性和行车的安全性。双区独立自动恒温空调、冷藏式手套箱,能让驾乘者在用车过程中感受到它的体贴。

在安全上,智跑拥有下坡辅助系统,是通过自动控制刹车来维持一定速度的下坡制动控制装置,增强行车的安全性和便利性。当汽车处于紧急制动、紧急转向等状态时,车身动态控制稳定系统可自动调整发动机功率及车身制动,增强汽车稳定行驶的能力。电子防炫目后视镜还能显示后方影像,倒车时驾驶员可通过后方监视器和车内后视镜实时查看倒车影像,增强倒车的安全性。



B 赵粉

对应车型:粉色的QQme

盛开时粉艳娇嫩,清丽可爱,如同孩童的笑脸,纤尘不染,洛阳人称之为“孩儿面”。如果要找一款粉嫩可爱的车,那么QQme一定是不错的选择。

QQme依靠清纯可爱的外表,受到年轻消费者尤其是年轻女性消费者的喜爱。和外观设计保持一致,QQme的内饰依然走可爱路线,而Follow me Home延时关灯、单屏车载DVD、扬声器以及电动空调等配置,也为QQme注入了时尚和实用的元素。

QQme搭载了奇瑞自主研发的1.3升发动机,动力表现尚可,5挡手动变速箱使得QQme换挡流畅。作为一款代步车,QQme的空间相对较小,但丰富的储物格也增强了车辆的实用性。安全带预收紧功能、ABS刹车防抱死系统以及EBD电子制动力分配系统有效地增加了车辆的稳定性和安全性,同时后视镜加热功能也凸显了它的人性化。

据了解,这款车已停产,想拥有它的话不妨到二手车市场看看。



C 火炼金丹

对应车型:红色的Jeep 牧马人

火炼金丹不光名字吸引人,模样也格外漂亮,艳红色,细腻润泽,生得格外夺目。当红色的Jeep牧马人行驶在路上,也有“火炼金丹”的“威风”。

牧马人是一款纯粹的SUV,其使用的Pentastar V6发动机通过高流量进气口与整体式排气歧管设计,确保发动机能够拥有较好的燃油经济性,最大功率172千瓦,峰值扭矩285牛·米。牧马人Sahara标配的Command-Trac系统是一种成熟可靠、性能卓越的机械分时四驱系统,驾驶员可根据路况自行判断并选择驱动模式,以应对各种路况。Rock-Trac机械分时四驱系统作为Rubicon车型的标准配置,与TRU-LOK电控差速锁相配合。中央差速锁的存在,可以允许汽车前后两根传动轴以不同速度转动,如果前轮或者后轮打滑,电子系统就可以通过接通离合器组,将最高可达100%的扭矩分配给抓地力良好的轮胎,车辆便可从容征服各种险峻障碍。牧马人标配了可耐水洗的地板以及可排水的地板排水孔,也就是说驾乘人员可以直接用水冲洗驾驶室地板,实用的设计,体现出牧马人不拘一格的豪放做派。

有人觉得它很粗犷,却忽视了它内在的细腻。牧马人全新升级后的真皮座椅带加热功能,提升了内饰的整体质感与乘坐的舒适度。7个扬声器带Alpine低音炮音响系统,搭配2个布局巧妙的全天候Tombstone高频扬声器和4个扬声器,分别位于前部、后部和头顶,给驾乘人员带来犹如剧场般的立体音效。四门牧马人的储物空间设计,将储物的拓展性和安全性完美融合。牧马人具备后排座椅分拆和放倒功能,驾乘人员可以根据自身的需要拓展车内储物空间;同时后备箱地板下的储物格也可放置更多物品;中央扶手箱具备两层储物功能,并可用钥匙锁闭,保障用户物品安全。



D 青龙卧墨池

对应车型:深紫色的威驰

“天香卧墨池,重瓣有仙姿。但愿君怜色,长吟独爱诗”,诗中国色天香的墨牡丹在现实里难寻觅,通常所说的黑牡丹都是花色接近黑的墨紫色,就像青龙卧墨池。凭借如此小众化的色彩,却在一片“国色”中脱颖而出,如同威驰,A0级的身材却赢得了消费者的喜爱。

威驰沿用了丰田家族式外观设计,下进气格栅让整个车头看起来圆润流畅,时尚精致。以塑料材质为主的内饰,做工尚可,黑色和米色的搭配,让车内看起来温馨舒适。A0级的身材也让威驰在空间的设计上下了一番“苦功”,紧凑实用是最大的特点,丰富的储物格在一定程度上弥补了空间上的不足。

威驰搭载1.3升或1.5升发动机,动力平稳,挡位清晰,方向盘指向精准,油门反应灵敏。低油耗是威驰的一大卖点,出色的燃油经济性也让威驰成为家庭用车中的“明星”。



E 豆绿

对应车型:
绿色的MINI COOPER S
COUNTRYMAN

豆绿是牡丹中的名贵品种,初开时呈青绿色,看起来清爽雅致、颜色独特,有一种另类脱俗的美。MINI COOPER S COUNTRYMAN有名为牛津绿的颜色,此绿虽不同于豆绿的绿色,但二者都有一种别致的风韵。

当你把绿色的MINI COOPER S COUNTRYMAN开上路,就是给街道一些“颜色”看看。MINI传统的家族式车身线条得以保留,但它的车会比MINI家族其它成员大一些,由于增大了车身尺寸,车灯、前格栅与MINI经典造型有所区别,特别是前格栅下部还有进气通道。

在安全方面,它拥有自动稳定控制和牵引力辅助控制系统,确保车辆达到较理想的启动状态并让车辆拥有足够的牵引力。标准动态稳定控制系统(DSC)通过对引擎管理系统进行干扰从而防止不稳定的情况出现,必要时,可以对前后轮胎进行制动,DSC系统还包括上下坡辅助控制系统。



F 姚黄

对应车型:黄色的甲壳虫

“形如细雕,质若软玉”,姚黄也是牡丹中的名贵品种,在它的牡丹“姐妹”中显得十分出挑。当黄色的甲壳虫奔跑的路上时,相信会和姚黄一样会吸引不少人的目光。甲壳虫的外型不需多言,具有非常高的识别度,它就是时尚。

在内饰上,它的前排头枕采用人体工程学设计,有助于舒缓驾驶疲劳。前排座椅内置恒温加热装置,让用户在冬季用车时也能感受到它的“热情”。甲壳虫拥有全景式天窗、双区自动空调,“回家离家”照明功能最为贴心——发动机熄火后,车主拔出钥匙启动“回家离家”功能,车门锁闭后,大灯将延时熄灭,明亮的灯光可以照亮回家的路。

电子稳定程序(ESP)配备了刹车辅助系统,可防止在紧急情况下车辆转弯失控。能够最大限度地保证车辆方向的稳定性。定速巡航系统能在一些情况下减轻驾驶者的疲惫感。



G 蓝田玉

对应车型:蓝色的Audi A3 Sportback

作为牡丹中的“贵族”,蓝田玉粉中透蓝,高贵典雅又带着几分调皮。其实,“蓝田玉”并不是很蓝,但既然它属于蓝色系牡丹,咱们就找一款蓝色的车跟它对应。

Audi A3 Sportback出身望族却现代时尚,车身线条流畅、简洁平顺,波浪型的前大灯、六边形的“大嘴”格栅,让整车看起来时尚动感。

在内饰上,A3 Sportback全新设计的仪表盘简单大方,涡轮式的空调出风口动感时尚、非常抢眼。整体布局合理,做工精细,加上丰富的配置,让A3 Sportback显得在中档轿车中性价比很高。

操控性自然是A3 Sportback的强项,沉稳扎实的底盘、7速双离合变速器和手自一体变速箱,让它在换挡时无顿挫感。其搭载的1.8升的发动机,动力充沛,起步迅速,其使用的节油技术也有效降低了油耗。

同时,A3 Sportback配备的安全带预收紧功能有效地保证了驾乘安全。自动驻车 and 上坡辅助功能也让驾驶变得更加简单。ABS刹车防抱死系统、刹车辅助系统、EBD电子制动力分配系统以及ESP动态稳定控制系统都大幅度增加了A3 Sportback的稳定性。



H 首案红

对应车型:
紫色的奥德赛

作为牡丹中的极品,深紫红色的“首案红”凭借其多层次的花朵,广受观花者们的喜爱。奥德赛以其宽敞的空间、经济的油耗以及动感时尚的外观,成为MPV车型中的“最有价值球员”。

“时尚”“动感”“犀利”“咄咄逼人”,是车友对奥德赛外观的评价。在MPV界,奥德赛绝对称得上是“帅哥”一枚。奥德赛的内饰做工精细,设计得很人性化。仪表盘科技感十足,中控台简洁实用,真皮座椅舒适豪华,悬架软硬适中。

作为一款MPV,空间自然是奥德赛最大的亮点。宽敞的尾部设计解决了第三排位置空间小的难题,而最后一排座椅可以放倒的设计,也大幅度增加了后备箱的空间。

2.4升排量的发动机动力充沛,换挡加速平顺,方向盘指向精准。同时,低油耗的优势让奥德赛在竞争激烈的MPV中脱颖而出。另外,奥德赛具有不错的保值性,在二手车市场上也是抢手货。